

## 仁慈堂獲各界捐助弱勢家庭

# 六千五戶獲派食物籃

【本報消息】仁慈堂社服店昨舉行本年度最後一次向工聯、街總轉介共三百個在職貧窮家庭、仁慈堂三十個貧困戶，以及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的十戶家庭送上“食物籃”。該堂值理會主席飛安達總結稱，去年開展至今共向六千四百九十八戶弱勢家庭派發“食物籃”，明年續獲各博企、機構、團體及善長等捐助，令社服店恆常運作，將持續優化“食物籃”質量，為更多在職貧困家庭解燃眉之急。

### 明年續推社服店

昨日上午十一時，仁慈堂值

理會主席飛安達、監事會主席李維仕、秘書長盧茜儀、行政主任菲明道、財務主管賈約翰、安老



三機構、社團代表昨向社服店送交善款支票，由飛安達等代表接收。

院院長李錦雯、盲人重建中心主任梁雪梅、仁慈堂托兒所校長馬韶漪，及一眾仁慈堂義工、澳電義工、何泉記義工、菱峯慈善會義工等協助到場家庭提取“食物籃”。

同場，菱峯慈善會副理事長關偉霖向社服店送交二十萬元善款，何泉記建築置業有限公司代表何凱玲送交十萬元，澳電執委會顧問阮毓明、通訊及公共事務辦高級經理聶麗冰送交五萬元，全力支持社服店；街總理事長吳小麗、工聯副理事長黃桂玲在場見證。

飛安達總結稱，社服店去年二月啟動至今，成效顯著，得到社會普遍認同和支持，開展



義工協助到場家庭提取“食物籃”

至今共有六千四百九十八戶弱勢家庭受惠，大大紓緩低收入群體生活壓力。明年將繼續推動社服店，現已確定有九家包括博企、機構、團體及善長等承諾支持，輪流以每月三十萬元支援服務。鑑於明年全年服務支出共需三百六十萬元，有信心得到社會各界支持，令全年服務順利開展。

### 完善服務提質量

澳門經濟發展迅速，但部分家庭生活條件沒有提升，壓力越來越大。透過每月向在職貧困戶送上“食物籃”，有助提升低下階層生活素質，延續社

會關愛。現階段未打算擴大每月受惠人數，反會致力提升“食物籃”質量，進一步完善服務，衷心感謝所有支持單位、義工及為該計劃貢獻的人士。明年首月活動由中國銀行澳門分行贊助。

吳小麗表示，社服店是基層家庭一個重要支援，食物質量佳、具營養，深受弱勢家庭歡迎，希望長期開展下去。黃桂玲強調會嚴格審查每月受惠家庭資格，真正幫助有需要人士。對於有困難家庭，“食物籃”不單在於食物價值，更重要是傳達各界心意，促進社會和諧。